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Bemutatkozik John Voelker adjunktus

2020-ban települtem le véglegesen Magyarorszá-
gon, az Egyesült Államokból érkeztem. Jelenleg 
Vas megyében, egy Celldömölk-Pápa környéki 
faluban élek. Feleségem, Márta a Magyarorszá-
gi Evangélikus Egyház fel  szentelt lelkipásztora 

az elmúlt harmincöt évben három településből 
álló egyházközséget szolgál, valamint a Luther-
ánus Világszövetség és az Egyházak Világtaná-
csa különböző világmissziós megbízatásaiban 
vett részt. Az Egyesült Államokban, Minnesota 
államban születtem és nőttem fel. A Saint Olaf 
Főiskolán végeztem, Klasszika-Filológia és Teo-
lógia szakon, majd okleves teológus diplomát 
szereztem, evangélikus lelkésznek szenteltek fel.

Az amerikai Minnesota, Michigan és Alaszka 
államokban huszonhét évig szolgáltam evangé-
likus lelkészként. A szolgálati időm alatt a jezsu-
ita Marquette University intézményében dokto-
ri tanulmányokat folytattam. Itt tudományos 

munkatárs voltam, és részmunka-
időben a Szent-Szív rend katolikus 
szemináriumában tanítottam. Sok 
éven át a minnesotai St. John’s Uni-
versity bencés intézménnyel álltam 
kapcsolatban, főként lelki vezetés 
és patrisztikus kutatás céljából. Fe-
leségemmel a Tihanyi Bencés Apát-
ság oblátusai vagyunk. Az Oxfordi 
Egyetemen a rangos Patrisztika 
tudósok négy évenkénti nemzet-
közi találkozójának egyik tagjává 
választottak. Szakterületem a tör-
téneti teológia és patrisztika (kü-
lönös tekintettel 4. századi Marius 
Victorinus munkáira). Legjobb 
válogatott tanulmányaim ezen a 
mintegy ezer tudóst magába fogla-
ló konferencián hangoztak el. Az 
ott előadott tanulmányaimat kivá-
lasztották publikálásra az oxfordi 
Studia Patristica szakfolyóiratba.

Az 1990-es évek végén Oxford-
ban találkoztam a magyar Patrisz-
tika Társaság és a pécsi Patriszti-

ka Kutatóközpont tagjaival. Közös kutatásokat 
folytattunk, végül évente jártam Magyarország-
ra kutatni, és itt is házasodtam meg. Nagyon 
szeretek tanítani és kutatni, és amellett, hogy 
ugyanazon a hivatáson osztozunk a feleségem-
mel, szeretünk természetbe járni, kirándulni.
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